

Bestyrelsesmøde 19. juni 2017

**Til stede: Bjørn, Gertrud, Christina og Vagn.
Fraværende: Jakob**

D A G S O R D E N

1. **Godkendelse/tilpasning af dagsorden.**
2. **Underskrifter mv.**
De nye vedtægter blev underskrevet.
De gælder fra 8. juni 2017.
3. **XGF 08. juni**
 - **Referat er omdelt og på hjemmesiden og Facebook.**
 - **Vedtægter / ny version**
Der laves en FAQ om betydningen af ændringerne.
4. **VERSERENDE SAGER:**
Der refereres ikke fra behandlingen af lukkede punkter (fx sager om andelshavere i restance, eksklusionssager og konkrete klagesager).
5. **Opfølgning på byggesager**
 - **Opgangsprojektet.**
 - Tidsplanen følges. Malerarbejdet forventes snart afsluttet.
Terrazzoen er lidt forsinket.
STATUS: Der planlægges fernisering i august.
 - **Briksystemet**
STATUS: Nyt system i drift 20. juni.
6. **Salg**

Gertrud gennemgik de igangværende salg
7. **Restancer**
Der er ikke nye restancesager, og de kendte er under kontrol.
8. **ERHVERVSLEJEMÅLENE**
Afventer ny lejer i Frimærkehandlen (AM 6)
9. **Eventuelt**

Næste møde: mandag den 3. juli.

